

嘉定报

更多新闻,请浏览《嘉定报》主办的
上海嘉定·新闻频道
http://jiadingbao.jiading.gov.cn/
请关注嘉定区人民政府微博、微信
嘉定发布



搜索:jiadingbao

报名题字:钱其琛

JIA DING BAO

马春雷在第四季度街镇、大口党委书记会议上要求 坚持远近结合,抓牢发展要务

本报讯 10月13日,区委召开第四季度街镇、大口党委书记会议。区委书记马春雷主持会议并强调,四季度工作承前启后,不仅关系到“十三五”开局起步打基础。要坚持远近结合,牢牢抓好发展这个第一要务,保持定力不动摇、咬定目标不放松、蓄势奋进不懈怠,持续推动嘉定经济社会发展再上新台阶。要坚持从严管理,深入推进“三严三实”专题教育,锤炼一支高素质的干部队伍。

区委副书记、区长杲云出席会议并讲话,区人大常委会主任吴辰出席,区委副书记周金林作全区贯彻市委

“1+6”文件精神情况以及“三严三实”专题教育开展情况通报。区领导倪耀明、林峻、单少军、董依雯、李原、朱建江、周文杰等出席。

马春雷指出,今年以来,全区上下顶住了严峻复杂的外部环境和日益突出的短板制约,经济发展质量效益持续提高,城市综合功能得到新提升,创新社会治理加强基层建设全面展开,良好政治生态加快构建,各项工作取得了明显成效。但自身发展仍有隐忧,宏观经济下行压力仍旧较大,必须高度重视,积极应对。他强调,保持定力不动摇,就是要牢记发展是硬道理、硬发展没有道理、不发展是不讲道理,

下更大功夫抓好发展这个第一要务,不受一时出现的困难所扰,始终把认识、行动统一和凝聚到中央、市委市政府的部署要求上来。咬定目标不放松,就是要立足当前,坚持问题导向,坚持补短板,坚持抓好落实,聚焦产业发展、城市建设、社会治理、科创中心重要承载区建设、“1+6”文件精神落实中的重点难点问题,全力破解瓶颈,推动发展,高质量完成今年和“十二五”规划任务。蓄势奋进不懈怠,就是要着眼长远,及早谋划,早作准备,为明年乃至“十三五”发展创造良好条件、打好坚实基础、集聚更大后劲。

马春雷强调,要把加强干部队伍

建设摆在更加重要的位置,以廉政为底线、以勤政为根本、以善政为关键、以严实为保障,不断增强干部队伍的战斗力 and 凝聚力。要从严要求,注重教育引导、全面评价、治病救人,通过强化政治思想工作的针对性、有效性,既实事求是、又有所区分地评价干部,同时严格立规执纪,使干部受警醒、明底线、知敬畏,进一步激发干部干事创业的积极性。

杲云在讲话中强调要做好五方面工作。一是全力以赴确保今年经济关好门,全力促进工业投资,努力做好招商稳商安商工作,加大力度坚定不移培育新的增长点;二是全力以赴完成

年度重点工作,加强房地征收力度,加强项目资金管控,全面完成实事工程;三是全力以赴推进综合整治工作,以整治带动转型;四是全力以赴编制好“十三五”规划纲要,细化指标体系,统筹重大项目,做到既回应百姓关切,又切合实际;五是全力以赴谋划好明年重点工作,深入推进政府职能转变,同时认真细致做好安全管理、帮困送温暖等岁末年初各项工作。

会议还传达了市委召开的区县、大口党委书记季度工作会议相关精神。

安亭镇等6家单位作交流发言。

记者 孙凌

以仁幼儿园庆命名20周年

本报讯 10月17日,马陆以仁幼儿园命名20周年庆祝典礼举行,美国第24任劳工部部长赵小兰及其父亲赵锡成、妹妹赵安吉一行,区委书记马春雷、副区长李原,以及市侨办有关领导出席活动。

“感谢你们对我祖父赵以仁先生的尊崇,他是一位相信教育变革力量的教育先驱,他是上海嘉定区马陆镇的儿子。”赵小兰在讲话中如是说。以仁幼儿园以赵小兰祖父赵以仁先生的名字命名,他曾是嘉定乡村的一名小学教师。1995年,赵锡成先生得知嘉定要在家乡马陆建造幼儿园,为继承

父志,振兴教育,慷慨捐资10万美元。感念赵家两代人对家乡教育事业作出的贡献,嘉定遂以赵锡成父亲的名字命名“马陆以仁幼儿园”。

庆典活动中,赵小兰、马春雷、赵安吉为赵以仁父子塑像揭幕;马春雷向赵锡成赠送礼物;赵小兰、李原为“以仁纪念馆”新匾揭幕;赵安吉代表父亲赵锡成先生捐资人民币100万元用于改善幼儿园办学条件,助力家乡教育事业的蓬勃发展;赵氏家族获颁捐赠证书;以仁幼儿园师生以舞蹈、情景剧等形式展现了幼儿园多年来的办学成效。

记者 王丽慧

华师大附属双语学校建校

本报讯 10月19日,华东师范大学附属双语学校建校典礼在安亭镇举行。区委书记马春雷出席并致辞,副区长李原、陆祖芳出席仪式。

马春雷在致辞中表示,嘉定正加快建设一个产城融合、宜居宜业、功能完善、生态良好、治理有序、文化文明的现代化新型城市,希望相关单位能一同努力,将华师大附属双语学校打造成一个孩子心目中的好学校、家长信任的学校。

华东师范大学附属双语学校是一所从幼儿园到高中的国际化民办寄宿制学校,今年开设幼儿园部、小学部、初中部和高中部,实际招生200余人。依托华东师范大学的办学资源和德威国际教育集团的管理团队,该校致力于办成一所教育综合改革先行校、实验校。嘉定也将以此为契机,进一步加大教育体制改革,推进教育管理的发展,探索教育试验的创新。

记者 李华成



10月16日,“机关之韵,魅力嘉定”嘉定区区级机关文化建设展示活动暨第十届职工文艺汇演举行,全区20多家机关事业单位带来了小组唱、京剧、cosplay、口琴演奏等精彩纷呈的节目,展现了职工们积极向上的精神面貌。区领导刘海涛、周金林、董依雯、张敏、陆晔等观看了文艺汇演。

记者 唐敏/摄

久治客人来嘉考察

本报讯 10月14日,青海省果洛州久治县党政代表团来嘉定考察,区领导马春雷、杲云、周金林、董依雯、陆祖芳会见了代表团一行。

区委书记马春雷介绍了嘉定区情、今年经济社会发展情况及嘉定的对口支援工作,并表示将进一步加强合作扩大往来,支持好、服务好久治县各项事业发展。久治县委书记宋积珍介绍了久治县的经济社会发展情况对嘉定长期以来给予的关心支持表示感谢。

当天,代表团一行参观了区中心医院、阳光工坊等地。

据悉,自2010年对口支援工作启动以来,嘉定不断加大对久治县项目、资金、技术和智力方面的支持力度,累计帮扶和捐助久治县各类项目和资金1815万元,有力地促进了久治县经济社会快速发展和民生改善。

记者 唐敏

东方肝胆外科医院试运行,吴孟超坐诊服务

为国内一次性建成体量最大的医院,规划床位1500张,拥有30间空气净化手术室

本报讯 10月18日,位于安亭镇墨玉北路700号的二军大第三附属医院(东方肝胆外科医院)开诊试运行。当天,90多岁的吴孟超院士亲自坐诊为患者服务。截至当日上午10:00,已有一百多位市民前来就诊,其中不乏从外地赶来的患者。

体量巨大辐射力足

“能在安亭这块有历史文化积淀的地方开新院,我特别高兴。东方肝胆外科医院和与之毗邻的国家肝癌科学中心使用后,意味着我们能在肝胆医学方面有更多的研究和探索,进一步为患者排忧解难。”吴孟超在开院典礼上说。

体量大、辐射力足是东方肝胆外科医院的一大亮点。记者获悉,

该院是国内一次性建成体量最大的医院和上海唯一设有康复病房的三甲医院,占地400亩,建筑面积22万平方米,规划床位1500张,一期工程建筑面积20万平方米。医院康复病房楼设有294张床位,将为上海及周边地区乃至全国的患者提供优质医疗服务。

专家团队随之而来

医院的诊疗水平究竟有多高的“含金量”?

试运行当天,被誉为“中国肝脏外科之父”、用手术刀挽救了14000多位病人生命的吴孟超院士亲自坐诊看病。此外,王红阳、杨杨梅、杨广顺、周伟平、俞卫锋、张永杰、姜小清等一大批专家教授也将在院内坐诊。而在第

二军医大学及同为学校附属医院的长海、长征这两所兄弟医院的支持下,长海医院急诊科主任何建、骨科教授康一凡,长征医院心内科教授赵学等近30名普外科、肾内科、泌尿外科、呼吸内科、神经内科、妇科、皮肤科的专家教授也加入专家团队,将为患者提供服务。

先进的医疗设备和器械也是保障医疗水平的关键。据了解,东方肝胆外科医院是国内一次性建成手术室最多的单体建筑,30间手术室全部为空气净化手术室,其中6间为百级层流手术室,1间为数字一体化手术室。此外,医院还拥有上海首台第五代射波刀系统、全球最先进的能谱CT设备、目前全球领先的52环PET-CT等国际一线品牌的大型检查检验设备。

患者看病交通便捷

“吾侬过来很方便的,乘公交安亭1路,一歇歇就到了。”家住安亭镇的李先生在新院试运行当天一早就来挂号看病。

记者了解到,嘉定的患者可乘坐轨道交通11号线至上海赛车场站换乘安亭1路,或乘坐公交安亭线至墨玉北路嘉安公路站或墨玉北路国际路站到达医院。对外省市的患者而言,医院与江苏昆山、太仓和浙江湖州交界,距上海虹桥机场仅30分钟车程,与沪宁高速安亭出口相距2公里,与G1501高速和沈海高速宝安公路出口、嘉松北路出口相距1公里左右,沪宁城际高速铁路和京沪高铁安亭北站与新院相距也仅600米。

记者 顾娴慧